

MYSLIVCI SLAVILI

čtěte na str. 2

NOVINKA NA ZÁMKU

čtěte na str. 3

HLEDAJÍ SVĚDKY

čtěte na str. 4

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 30 úterý 8. srpna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Promenádní sezóna v Letovicích

Více na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

U nádraží v Blansku staví cyklostezku

BLANSKO - Síť cyklostezek v Blansku se zase o něco prodlouží. Nový úsek se teď začal budovat podél řeky Svitavy u autobusového nádraží.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Rozhovor s dramaturgem Ivo Legnerem

BOSKOVICE - Dramaturg boskovických kulturních zařízení Ivo Legner hovořil o využití sokolovny a opraveného letního kina.

ČTĚTE NA STRANĚ 6 a 7



Foto Petr Švancara

ISSN 1802-3509



30



9 771802 350006

Hasiči likvidují hmyz

BLANSKO - Město Blansko, odbor hospodářské správy oznamuje, že jednotka sboru dobrovolných hasičů Klepačov disponuje prostředky na likvidaci nebezpečných včelích rojů, vosích a sršních hnízd. V případě mimořádných událostí provede jednotka SDH Klepačov na žádost bezplatnou likvidaci nebezpečných včelích rojů, vosích a sršních hnízd ve městě Blansku a jeho městských částech, a to ve večerních hodinách po domluvě s velitelem jednotky SDH Klepačov p. Miroslavem Vičarem tel. 605 747 441. **(zpr)**

Zloděj vykradl garáž

BLANSKO - Škodu nejméně sto tisíc korun způsobil zatím neznámý pachatel, který se vloupal do garáže v Blansku. Šestatřicetiletému majiteli z ní ukradl skoro všechno. „Majiteli zmizel skútr Aprilia s klíči v zapalování. Zloděj našel v garáži k motorce i odložené doklady. Dále odčizil horské kolo, elektrické ruční nářadí a náčiní a další věci,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Řidič nadýchal skoro čtyři promile

LETOVICE - Na svůj vztah k alkoholu doplatil osmapadesátiletý řidič v Letovicích. V tamní Pražské ulici ho zastavila policejní hlídka. Muž pak nadýchal skoro čtyři promile.

Policeisté šli téměř najisto. Muže znali kvůli jeho různým prohrškům z minulosti. Jeho auto značky Suzuki zaparkované u letovického supermarketu je tak nenechalo bez zájmu.

„Když spatřili muže mířícího k automobilu s taškou plnou alkoholických nápojů, bylo jim jasné, že se ani tentokrát mýlit nemusí. Osmapadesátiletého řidiče v Pražské ulici zkontrolovali a výsledek dechové zkoušky jim vyrazil dech,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Dechová zkouška u řidiče ukázala hodnotu 3,74 promile. „Hlídce přiznal, že měl žízeň a zaješl si pro další nápoje,“ podotkl mluvčí.

Policeisté opilému muži na místě zadrželi řidičský průkaz. Nyní musí počítat s tučnou pokutou, zákazem řízení a patřičným bodovým ohodnocením. **(moj)**

U nádraží v Blansku staví novou cyklostezku

BLANSKO - Síť cyklostezek v Blansku se zase o něco prodlouží. Nový úsek se teď začal budovat podél Svitavy u autobusového nádraží. Naváže na již hotovou stezku kolem řeky za obchodními domy Billa a Lidl.

Cyklisté a nejen oni tak budou moci projet ze Sportovního ostrova Ludvíka Daňka až k vlakovému nádraží. Hotovo má být na přelomu letošního září a října.

„Jakmile se zrealizuje úsek od Salmova mlýna k Trianglu, dojde k propojení Sportovního ostrova Ludvíka Daňka a vlakového nádraží po celé délce. Úsek cyklostezky u autobusového nádraží je financován z rozpočtu města za příspěví dotace Jihomoravského kraje,“ upřesnil blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Asi dvou set metrový úsek cyklostezky přijde na více na 4,3 milionu korun bez DPH. Dotace Jihomoravského kraje činí dva miliony korun. Stezka bude dva a půl metru široká a s asfaltovým povrchem.

„Specifikem stavby v této části je zpevnění břehu řeky, které zajistí dvacet pilotů,“ podotkl starosta.



Budování cyklostezek se blanenská radnice věnuje dlouhodobě. Minulý rok například začal sloužit úsek za zimním stadionem.

Do budoucna město připravuje cyklostezku ke Skalnímu mlýnu. Stavba cyklostezky předchá-

zí rekonstrukci autobusového nádraží. Nový terminál za příspěví evropských peněz postaví vlastní firma ČAD Blansko.

Práce by měly začít zřejmě ještě letos na podzim.

Text a foto Michal Zábaj

Olomučanské myslivecké sdružení slavilo sedmdesátku

OLOMUČANY - Sedmdesáté výročí od svého založení slaví v těchto dnech Myslivecké sdružení Olomu-

čany, které hospodaří v honitbě o sedmi stech hektarech.

Rozkládá se v katastrech obcí



Olomučany, Klepačov, Blansko a blanenský místní částí Olešná.

Myslivecké sdružení Olomučany má celkem 22 stálých členů. Rozhodně se nezabývají jen lovem. „Každý rok pořádáme úklid v honitbě po neukázněných turistech a vysbíráme při něm po lese zhruba kontejner odpadků. Vysazujeme nové keře a stromy a čistíme napaředla. V potocích stavíme hráčky, abychom kvůli suchu zadrželi vodu v krajině,“ řekl Zrcadlu předseda sdružení Michal Mahr. Olomučanská honitba je domovem černé zvěře, srn, muflonů i daňků. Občas se do ní zatoulá i rys Křištof žijící v centru Moravského krasu.

Sdružení uspořádalo o prvním srpnovém víkendu v olomučanské restauraci U Kellnerů výstavu, kde jeho členové vystavili nejzajímavější z trofejí odlovených zvířat, historické dokumenty a fotografie i kolekci preparovaných zvířat, kterou zapůjčilo Moravské zemské muzeum v Brně.

Text a foto Martin Jelínek

Na novou silnici v Rájci potřebují vykoupit poslední pozemek

RÁJEC-JESTŘEBÍ - V Rájci-Jestřebí zbývá vykoupit poslední pozemek pro stavbu léta plánovaného průtahu městem, který bude zároveň součástí nové hlavní silnice Blansko-Boskovice. Jihomoravský kraj už od roku 2015 vykoupil ve městě pozemky od více než stovky lidí. Teprve až bude vlastnit všechny parcely na trase průtahu, bude moci požádat o evropské dotace na výstavbu. Ta přijde na přibližně 200 milionů korun.

„O dotace musíme požádat nejspíše do konce příštího roku, takže situace je nutně co nejrychle-

ji řešit. Pak se totiž podmínky pro získání peněz z dotací podstatně ztíží,“ uvedl pro Zrcadlo vedoucí blanenské správy a údržby silnic Miloš Bažant. Připomněl, že zhruba dvacetikilometrová silnice Blansko-Boskovice je jedním z klíčových stavebních projektů.

Komunikace je zatím postavena od severního cípu Blanska k jižnímu okraji Rájce-Jestřebí. Trasa by tam měla pokračovat dál nábřežím řeky Svitavy. Nová cesta odvede rušnou automobilovou dopravu v center měst a obcí mezi Blanskem a Boskovicemi. Od zlepšení silničního spoje-

ní si vedení kraje slibuje především hospodářské oživení Boskovicka.

„Už nemůžeme přešlapovat na místě. Chceme zlepšit vzhled centra města, ale do práce na něm se budeme moci pustit, až z něj odvedeme rušnou tranzitní dopravu,“ řekla starostka města Romana Synakieviczová (nez.). Doufá, že i poslední pozemek bude brzy vykoupen.

Vyjednávání s majiteli pozemků bylo složité. Nová silnice i s průtahem Rájcem-Jestřebí bude Jihomoravského kraje, který parcely vykupuje. Vložila se do nich i radnice a majitelům nabídla směnu pozemků

za své. Někteří z vlastníků na to kývli, směn bylo poměrně mnoho.

Starostka zdůraznila, že město čeká tvorba nového územního plánu. Všechny velké stavební projekty ale musí počkat na to, až budou pozemky pro průtah vykoupeny. „Chceme využít i části parcel, které by měly zůstat nevyužité mezi silnicí a řekou Svitavou. Přeměníme je na odpočinková místa a sportoviště, tak, jak se to povedlo v Blansku či Letovicích“ dodala. Pokud podle silničářů výkupy dobře dopadnou, průtah se začne stavět v roce 2019.

Martin Jelínek

Pátý pokus o vyloupení obchodu v Lipůvce zloději nevyšel, chytili ho při činu

LIPŮVKA - Blanenští kriminalisté odhalili zloděje, který se letos čtyřikrát vloupal do prodejny se smíšeným zbožím v Lipůvce. Pátá výprava se mu už ale nepodařila. Policisté ho přistihli přímo při činu.

Poprvé se osmačtyřicetiletý muž, který je známý nejen blanenským policistům, do prodejny vloupal v polovině dubna. Dovnitř se dostával pokaždé stejným způsobem, když

poničil vstupní dveře. V obchodě pak zloděj kradl cigarety, cukrovinky, alkohol a další věci. Dvakrát si přitom odnesl zboží za více než sto padesát tisíc korun. Nešťastnému obchodníkovi způsobil škodu bezmála půl milionu korun.

„Blanenští kriminalisté na základě získaných informací a vyhodnocení stop zjistili, čím dle vloupání jsou. Vytipovali si termín další mož-

né zlodějské výpravy a byli úspěšní. Muže zadrželi zrovna, když se po půlnoci chystal k dalšímu vloupání do prodejny,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Zloděj se ke všem výpravám do Lipůvky přiznal. Na otázku, co s kradeným zbožím dělal, uvedl, že je prodával především do malých obchůdků v okolí Brna. Peníze, které dostal, utratil.

Zjistilo se také, že osmačtyřicetiletý zkušený zloděj toho má na svědomí více.

Před sedmi léty vykradl trafikou v Brně-Bosonohách.

„Kriminalisté mají důkazy o tom, že tehdy po poničení okna trafiky odcizil téměř tisícovku jízdenek MHD, padesátku zapalovačů a další věci,“ dodal mluvčí s tím, že zloděj skončil ve vazbě. **(moj)**

Zámek v Lysicích má novou atrakci. Věžičku slavné spisovatelky

LYSICE - Turistickým lákadlem zámku v Lysicích je nově zpřístupněná věžička. Své slavné knížky pro děti v ní psala spisovatelka Marie von Ebner-Eschenbachová (1830-1916).

Přestože pocházela z moravského rodu Dubských, jemuž toto panství patřilo, tvořila německy. Zatímco v České republice je málo známá, v Rakousku se těší stejnému věhlasu jako Božena Němcová ve své vlasti. Z věže je malebný výhled na zámecký park.

„Bezespору stojí za to. Měla z něj park jako na dlani. Je naš velkou chloubou kvůli kolonádě, na níž je umístěný dřevěný procházkový ohoz. Majitelé zámku jej využívali při nepřízní počasí k procházkám,“ řekla Zrcadlu lysická kastelánka Martina Medková Rudolfová.

Památkáři nechali nejprve loni opravit fasádu věžičky s kruhovým půdorysem. Letos restaurátoři vy-



měnili podlahu uvnitř. Úprava interiéru přišla na 70.000 korun. Vstup do věžičky po točitém schodišti je po rekonstrukci bezpečný. Na tabulkách

oken v místnosti jsou nakresleny erbly šlechtických rodů, které v minulosti Lysice a tamní panství vlastnily. Neschází mezi nimi znaky Serényiů

nebo členů rodu Černčických z Ká-cova.

„Věžička s pracovní slavné spisovatelky byla po léta takovou naší třináctou komnatou. Peníze na její obnovu se nám podařilo najít až nyní. Věž je desetimetrová a místnost, v níž Ebner-Eschenbachová tvořila, je v úrovni prvního patra zámku,“ doplnila kastelánka.

Památkáři zjistili, že věžička byla spisovatelčiným oblíbeným místem podle historické fotodokumentace. Více o ní se zájemci dovědí ve stálé expozici umístěné v Předzámčí. Nyní zvažují, zda nevystaví i fotografii, na níž je ve věžičce zachycena. Zámek v Lysicích loni navštívilo 36.000 turistů, z nichž větší část tvoří právě kvůli spisovatelce Rakušané. Návštěvnost se v letošním roce zvýšila ve srovnání s loňskem o pět procent.

Martin Jelínek, foto NPÚ

Nákladní auto s přívěsem srazilo cyklistu, řidič ujel

VALCHOV - Dopravní policisté hledají svědky nehody, která se stala nedaleko Valchova. Nákladní automobil tam zachytil a srazil staršího cyklistu. Policisté pátrají také po řidiči kamionu.

Nehoda se stala v pondělí 31. července dopoledne. Hlavní roli v ní hrál zatím nezjištěný malý nákladní automobil červené barvy s přívěsem a sedmasedesátiletý cyklista.

„Ten byl při průjezdu nákladáku, který jel směrem z Ludíkova na Žďárnou, zachycen a následně upadl na travnatou plochu. Řidič nákladního automobilu pokračoval dále v cestě,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Cyklista se při nehodě lehce zranil. Pomoc mu poskytli zatím nezjištění lidé, kteří ho také dopravili domů. Lékařské ošetření muž vyhledal až později. Nehodu teď vyšetřují blanenský dopravní policisté.

„K objasnění nehodového děje potřebují zjistit svědky nehody. Především osoby, které cyklistovi pomohly. Tyto by měly být podle zjištění policistů rekreanty z oblasti Suchý. Uvítají také informace vedoucí ke zjištění řidiče nákladního automobilu, který nehodu způsobil,“ dodal mluvčí. (moj)

Práce v ulicích Tyršova a Legionářská potrvají do konce října

BOSKOVICE - V Boskovicích probíhá rekonstrukce ulic Tyršova a Legionářská. Na akci město spolupracuje s okresním svazkem vodovodů a kanalizací, který v místě opraví rozvody vody a stokovou síť. Práce potrvají do konce října.

Tyršova a Legionářská ulice jsou již několik týdnů rozkopané. Po rekonstrukci budou mít nové chodníky a povrchy na vozovce.

Podél zahrady mateřské školy v Legionářské ulici navíc firma vybuduje chodník zcela nový. Úpravy město přijdou na asi šest milionů korun.

Na rekonstrukci se podílí také okresní Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí. V jeho režii jsou opravy vodovodních a kanalizačních sítí v obou těchto sousedních ulicích. (moj)

V Boskovicích ležel opilý cizinec s HIV a žloutenkou

BOSKOVICE - Páteční horké počasí a alkohol unavily ukrajinského občana natolik, že si zdřímnul na trávníku u nádraží v Boskovicích. Strážníci mu museli zavolat lékařskou pomoc. Zjistilo se také, že muž je nakažený vážnými chorobami.

Cizince našla hlídka boskovické městské policie ležet u frekventované cesty za supermarketem Albert. Muž nevnímal okolní svět. Kromě počasí ho zmožila vodka a požití lehké drogy.

„Hlídka byla nucena na místo zavolat rychlou lékařskou pomoc, která muže převezla do nemocnice. V dalším šetření bylo zjištěno, že muž je HIV pozitivní a nakažen hepatitidou typu C. Celá událost bude řešena jako přestupek proti veřejnému pořádku,“ popsal událost na svém facebookovém profilu boskovičtí strážníci.

Michal Záboj, foto MP Boskovice



Silničáři dokončí průtah ve Skalici a postaví nový most u Holešína

REGION - Další úseky silnic v blanenském okrese se letos dočkají rekonstrukce.

Opravovat se bude také jeden

most. Minulé pondělí to schválili jihomoravští zastupitelé.

Na nový povrch na silnici se mohou těšit obyvatelé a řidiči ve

Skalici nad Svitavou. Tam odstartuje třetí etapa rekonstrukce průtahu obcí. Stavba by měla začít po prázdninách a skončit letos v listopadu.

„Jde o více než půl kilometru silnice jak v intravilánu, tak i extravilánu obce. Náklady na stavbu odhadujeme na čtrnáct milionů korun, přičemž Skalice se na nich bude podílet necelými třemi miliony,“ shrnul náměstek hejtmana Roman Hanák (ČSSD).

Jihomoravští zastupitelé také schválili stavbu nového mostu u Holešína. Ten původní je z roku 1950 a je ve špatném stavu.

„Spodní stavba je již v havarijním stavu a nosná konstrukce také potřebuje spravit. Kromě demolice starého a výstavby nového mostu opravíme i navazující silnici,“ upřesnil Hanák.

Stavba mostu přijde na necelých osm milionů korun a měla by být hotová příští rok v létě.

Silničáři navíc položí takzvaný mikrokoberec na 4,5 kilometru vozovky mezi Brťovem a Černou Horou. Tuto technologii kraj využítá tam, kde by bylo dříve nutné řešit opravy odfrézováním starého povrchu. „Položením mikrokobereců se výrazně zvýší kvalita i životnost silnice,“ doplnil náměstek hejtmána. (moj), foto mapy.cz



Zloděj ukradl ze škodovky všechna kola, poškodil i podvozek



BOSKOVICE - Nemilé překvapení čekalo na třiatřicetiletou řidičku v Boskovicích.

Ráno zjistila, že jí někdo z auta ukradl všechna čtyři kola. Zloděj navíc u osobního vozidla poškodil podvozek.

Bílá škoda Octavia byla zaparkovaná na parkovišti v boskovické Komenského ulici. Zatím neznámý pachatel z ní přes noc odmontoval kompletní sadu kol.

„Zvedákem patřičně vybavený zloděj si ale počínal neopatrně.



Zvednuté vozidlo podložil cihlami tak neopatrně, že došlo k poškození jeho podvozku. Odcizením sady kol s hliníkovými disky a poškozením vozidla vznikla pětatřicetileté řidičce škoda za nejméně čtyřicet tisíc korun,” přidal detaily

případu policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Podobný případ policisté letos v květnu řešili i v Adamově. Také tam zloděj ukradl všechna čtyři kola ze Škody Octavia.

Michal Zábaj
Foto Policie ČR

Vyhlašujeme 8. ročník „Blanenské univerzity (nejen) pro seniory“

BLANSKO - Letos jsme si dali trochu na čas, ale myslíme si, že se to vyplatilo. Ve spolupráci s Muzeem Blanenska se v rámci 8. ročníku „Blanenské univerzity (nejen) pro seniory“ ponoříme do hlubin Moravského krasu.

Pojďte s námi poznat dosud nevyřčená tajemství Moravského krasu. Nevíte, co znamenají pojmy speleologie, montanista, hercynské vrásnění, kavernikolní fauna, karstologie a další? Chcete se dozvědět zajímavosti o objevech a výzkumech v Moravském krasu, rádi byste zjistili něco o jeho osídlení, nebo vás zajímá, kde a proč se nachází originál Wankelova býčka z Býčí skály a jak to s jeho objevem vlastně ve skutečnosti bylo?

Do tohoto všeho a mnohého dalšího vás zasvětil Mgr. Vlastislav Káňa a jeho hosté.

Záštitu nad projektem opět převzal starosta města Blanska Mgr.

Ivo Polák, který také v pátek 22. září 2017 v 17:30 letošní cyklus slavnostně zahájí.

Sejdeme se celkem na 10 přednáškách, které proběhnou vždy v pátek od 17:30 do 19:00. Komu se podaří absolvovat nejméně 7 přednášek, obdrží na konci projektu osvědčení o absolvování.

Neváhejte tedy a přineste nám vyplněnou závaznou přihlášku. Stáhnout si ji můžete na internetových stránkách knihovny anebo vám ji rádi společně s anotačním listem dáme ve studovně a čítárně knihovny. Maximální počet účastníků je letos omezen na 50.

Spolu s přihláškou je nutné uhradit jednorázový, nevratný poplatek za účast ve výši 300,- Kč.

Pro jakékoliv další informace a upřesnění navštivte knihovnu anebo volejte na 516 410 100, 516 410 101. **Mgr. Lukáš Dlapa,** ředitel MK Blansko

REGIONÁLNÍ JARMARK

Dům přírody Moravského krasu



19. srpna 2017
10 – 17 hodin

Přijďte oslavit naše 2. narozeniny

ochutnávka regionálních produktů
ukázky řemesel regionálních výrobců
losování o volné vstupy do Kateřinské jeskyně
dílničky pro malé i velké ● hledací hra
10:30 - 11:15 Pohádka O zlobivé notě
Divadlo Plyšového Medvídka
13 - 16 Hudba MODEX Petrovice

Ivo Legner: V sokolovně se snažíme hlavně o základní zlepšení sociálního zázemí

BOSKOVICE - Boskovická kulturní zařízení letos získala do vlastnictví budovu sokolovny a podařilo se dokončit i první etapu rekonstrukce letního kina. Jak budou obě místa využita prozradil Zrcadlu dramaturg boskovických kulturních zařízení Ivo Legner.

Kulturní zařízení mají nyní k dispozici sokolovnu, kterou získalo město, a částečně zrekonstruované letní kino. Co to znamená pro tebe, jako dramaturga?

To, že město získalo do svého majetku sokolovnu, mi poskytuje lepší možnost vybrat si vhodnější místo konání pro naše akce. Do sokolovny mohu například umístit některá divadelní představení a koncerty, pro které je zámecký skleník kapacitně nevyhovující.

Ve skleníku máme velmi malé jeviště s nedostatečným světelným parkem pro téměř všechna zájezdní divadelní představení. Pokud je s divadlem dobrá domluva, jejich technici se na místě s naší světelnou scénou se skřípěním zubů poperou, ale výsledek není nikdy ideální. Scéna by v dobře vybaveném divadle zkrátka vypadala úplně jinak – lépe. Některá divadla jsme tak již v minulosti odehrávali v sokolovně, která je co do počtu světla a velikosti jeviště lépe vybavená, ale stejně se jedná o zastaralou techniku. Především ovládací světelný pult je už dědeček. I na skleníku nemáme žádné mladíka. Technika jde rychle dopředu a dnes si divadla přejí digitální pult s pamětí, na který u nás mohou zapomenout. V sokolovně jsme dříve kulturní akce pořádali neradi i kvůli stavu mobiliáře. Vždycky nám pod divákem praskla židle.

Plánovaná částečná rekonstrukce sokolovny ještě nezačala. Dojde alespoň k nějakým změnám prostředí?

Snažíme se hlavně o základní zlepšení sociálního zázemí. Toalety už oproti minulým rokům prokoukly. Myslím si, že se za ně už nemusí stydět.

Hlavně ale dojde k nákupu nové mobilie. Těšíme se na nové posezení. Divadelní představení nebo koncert na nových židlích, které budou i s opěrátky na ruce, bude pro



návštěvníky o hodně příjemnější, než tomu bývalo.

Změní se nějak kapacita sálu?

Kapacita se stávajícím mobiliářem při využití kompletního hlediště byla až čtyři sta míst. Pokud bylo potřeba postavit hnízdo pro zvukaře, tak jsme asi o dvacet dalších míst přišli. Ted' se nám ještě trochu zmenší kvůli opěradlům na nových židlích. Odhadem se dostaneme na něco málo přes tři sta míst. Kapacita skleníku je dvě stě deset.

Budeš mít pro sokolovnu nějaký zvláštní dramaturgický plán?

Zatím ne. Když budu přemýšlet nad dramaturgií pro příští rok a budu mít nějakého interpreta nebo divadlo, u kterého nabydu dojem, že by na něj skleník kapacitně nestačil, tak budu moci využít větších prostor sokolovny. Budu to řešit individuálně, žádné programové novinky pro sokolovnu zatím neplánuji. Skleník je zatím přeci jen kulturnější prostor, protože v sokolovně se v dohledné době kromě posezení, které bude příští rok nové, nic zásadně nezmění.

Bude se sokolovna využívat i na komerční akce?

Určitě bude využívána i komerčně, ale zatím k tomu nemůžu říct nic bližšího. Bude to mít na starosti nový pracovník sokolovny.

Jak je to s vybavením sokolovny?

Jak jsem již uvedl, jak v sokolovně, tak i ve skleníku bychom do budoucna rádi techniku obměnili, protože se může stát, že do dvou tří let k nám zájezdová představení mohou odmítnout přijet. Už se nám to stalo několikrát i během posledních let. Z pohledu diváka se může zdát, že všechno funguje, herci jsou nasváčení, ale scéna by měla častokrát vypadat úplně jinak, než diváci „vidí“ na pódiu skleníku nebo sokolovny.

Jak to vypadá s dramaturgií, plánuješ nějaké novinky?

Jsem ve fázi, kdy máme roční dramaturgii ustálenou. I' už jsou to cykly pohádek, vážné hudby, jazz, blues, Husí slavnosti nebo dva letní koncerty v letním kině. Všechno nám hezky funguje, i když je v detailech stále co zlepšovat. Uvnitř or-

ganizace mám velkou radost z toho, že některé organizační záležitosti nám fungují rok od roku lépe, snad to pozoruje i návštěvník. Snažíme se to stále posouvat někam dál.

Co se týče programu, tak bychom rádi přidali i nějakou novinku, ale v podstatě ho máme tak plný, že bychom museli nějakou akci zrušit, abychom mohli jinou přidat. Ale nápady by byly, tak uvidíme.

Jak se díváš na opravy, které proběhly v letním kině?

Byl bych strašně rád, aby se rekonstrukce letního kina nezasekla v této fázi. Jsme za to moc vděční, sedí se tam krásně, i pohledově areál působí pěkně. Nyní vychytáváme drobné mouchy, na které člověk přijde až v ostrém provozu. Byl bych rád, kdyby další fáze rekonstrukce následovaly co nejdříve, aby se pokud možno vybudovalo sociální zázemí pro návštěvníky. Stávající toalety kapacitně naprosto nedostačují a jsou ve velmi špatném stavu. Rád bych, aby návštěvníci, kteří dají peníze za koncert, nebo filmové představení, měli komfort se vším všudy.

Pokračování na str. 7

Ivo Legner: V sokolovně se snažíme hlavně o základní...

Dokončení ze str. 6

S tím je spojené i zázemí pro kapely, které v současné době umísťujeme do zámeckého skleníku. Ale i tamní prostory úplně nevyhovují smluvním podmínkám.

Když jsme u koncertů v letním kině, jakého interpreta bys rád „dostal“ do Boskovic?

Rádi bychom, aby v Boskovicích vystoupila kapela Kryštof, zkoušeli jsme je oslovit už několikrát, ale zatím to bohužel nevyšlo. Rádi bychom také přivítali Tomáše Kluse. Několikrát už nám nevyšly Chinaski. Goťaka bychom také strašně rádi. Tak uvidíme, jestli budeme mít štěstí. (úsměv)

Jednou ze stěžejních akcí, které máte v Boskovicích před sebou, jsou tradiční Husí slavnosti. Na co se mohou letos návštěvníci těšit?

Jako tradičně bude stánkový prodej, husí pečinky, doprovodný program... Sobota bude, co se týče kulturního programu, čistě ve znamení slovenské muziky – zahrájí Kristína, Lojzo, Elán revival a další. V neděli vystoupí Václav Neckář, Marek Ztracený, projekt moravské world music Beránci a Vlci, kde hraje boskovický mandolinista Martin Krajíček. Snažíme se program namíchat tak, aby si tam každý užil svoje.

Novinkou bude odpočinková zóna s občerstvením v parku před zameckým skleníkem, kde se budou moci návštěvníci posadit a sníst zakoupené občerstvení. Zachováme dětský program v parku pod letním kinem, jízdy na koních, pohádky, dílny... Větší změny nosím v hlavě až na příští rok, na půlkulaté XV. Husí slavnosti. Už nyní pracuji na rozšíření programu, tak snad se to podaří.

Radim Hruška

Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869

e-mail: info@fotosvancara.cz



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Týdeník Zrcadlo čte každý týden 10 tisíc spokojených čtenářů



Sportuj s námi

Blansko, sobota 26. srpna 2017

Půlmaraton Moravským krasem

1/2maraton

Městský běh s Autocontem (2,4 km)

Lidový běh (800 m)

Týmový běh

Dětské běhy pro nejmenší běžce

KONCERT

KAMELOT

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM

Akce se koná pod záštitou místostarosty města Blanska Ing. Jiřího Črhy.

www.pulmaratonblansko.com

www.facebook.com/pulmaratonmoravskymkrasem

generální partner:
newline



nemocnice
Blansko

Nemocnice Blansko ve spolupráci s cvicsnami.cz
zve na 8. ročník akce:

DEN PRO DĚTI v Nemocnici Blansko



téma **DŽUNGLE**

sobota 2. 9. 2017 od 10 do 17 hodin

Akce se koná za každého počasí. Vstupné 40 Kč, děti do 120 cm vstup zdarma. Bohatě občerstvení v areálu zajištěno. Cinnost je realizována za finanční podpory Města Blanska.

Program na pódiu:

- 10:00 VELVET
plánový z pohádek
- 11:00 OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ
- 11:15 NEMOCNICE MÁ TALENT
zahájení prezentací
- 11:30 AEROBİK SHOW
čtrnáctem.cz
- 12:00 LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ
nová žva show
- 13:00 UKÁZKA ZÁSAHU HASIČŮ
helpspot
- 14:00 DIVADLO KORÁB
Princovna na hrášku
- 15:00 NEMOCNICE MÁ TALENT
talentová soutěž pro děti
- 16:00 EXHIBICE VAŠKA KOLÁŘE
mistr světa v biketriálu
- 16:20 DÍVKA ČR 2017
exhibice finalistek
- 16:40 NEMOCNICE MÁ TALENT
vyhlášení vítězů

Program v areálu:

- 8 KOSTÝMOVANÝCH STANOVÍŠTÍ
S ÚKOLY NA TĚMA **DŽUNGLE**
- ZVÍŘECÍ FOTOKOŮTEK
- EXOTIČTÍ HADÍ
- KLOUZACÍ VLČÍ HRAD PORŠICE BRNO
- AQUAZORBIING VODÁŘENSKÉ A S.
- JETAROWS TEAM LETECKÉ MODELY
- FENEČEK BLANSKO - VÝCVIK PSŮ
- LANOVÉ AKTIVITY - JUNÁK
- LUKOSTŘELBA - JUNÁK
- HLAVOLAMY - JUNÁK
- MEGAHUPAČKA - JUNÁK
- MALOVÁNÍ NA OBLEČE - 2 STANOVÍŠTĚ
- TRAMPOLINKY, DĚTSKÁ ZUMBA
- VESELÝ FOTOKOŮTEK CM OPTIK
- TĚSTĚNE FOTO ZDARMA
- UKÁZKA ZDRAVOTNICKÉ ZÁCHRANNÉ SLUŽBY BLANSKO
- UKÁZKA HASIČSKÉ TECHNIKY A ZÁSAH HASIČŮ HZS BLANSKO
- POLICE ČR BLANSKO
- MĚSTSKÁ POLICE BLANSKO
- VEREJNÁ BEZPEČNOST - RETRO
- OBJEVOVÁNÍ HISTORIE S MUZEM BLANSKÁ
- MĚSTSKÁ KNIHOVNA BLANSKO - ÚKOLY A SOUTĚŽE
- BAVÍME SE S OBLASTNÍ CHARITOU
BLANSKO
- MC PALEČEK
- OLYMPIA BLANSKO - BASEBALLOVÉ ODPALEŠTĚ
- KLUB STOLNÍHO TENISU BLANSKO
- SOUTĚŽE S OVOCNÁKEM
- PEČENÍ PRO DĚTI - CHARITATIVNÍ SBÍRKA
- LOGOPEDICKÁ POKRBNÁ
- UKÁZKA LÉVOPROBĚNÁŽI ESTETICKÉ MEDICINY NEMOCNICE BLANSKO
- OA A SZDŠ BLANSKO - UKÁZKA PRVNÍ POKROU, HASKOVÁNÍ ZRANĚNÍ
- KLOUZACÍ HRAD REMAX
- STANEK VZP
- STANEK AVON
- TRAKTOR FENDT
- DOJENÍ KRÁVY - TŘENAŽER
- SPŠ JEDOVNICE
- JUDO KLUB SAMURAJ
- JUDO REF HOME BLANSKO
- ULITA BLANSKO
- FK BLANSKO

Akci Vás budou provázet:
RADIM KORÁB A ANETA KUKLÍNKOVÁ

Generální partner:

Porsche Brno



Hlavní partner:



Partneři akce:

ACROBAT STUDIO | AGENTURA KORÁB | KSMB | BG PHOTOGRAPHY | NEMOCNÍČNA | TEAMAGENCY | CVICSNAMI.CZ | EMOTIONVIDEO

Mediální partner:



kalendář akcí

úterý 8. srpna

AKCE

Blansko - Park památníku bitvy u Zborova na ulici Sv. Čecha ve 14 hod.: Dětský den u Horáčků.

KINA

Adamov - letní ve 21 hod. La La Land.

Boskovice v 19.30 hod. Paterson.
Boskovice - letní ve 21 hod. Křížáček.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Pes Ro(c)ku.

středa 9. srpna

AKCE

Blansko - Zámecké nádvoří v 19 hod.: Muzika pro Karolínu - Sekvoj (trampská).

KINA

Blansko ve 20 hod. Atomic Blonde: Bez lítosti.

Boskovice v 19.30 hod. Logan: Wol-verine.

Boskovice - letní ve 21 hod. Mimi Šéf.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Miluji tě modře.

čtvrtek 10. srpna

AKCE

Adamov - Hřiště Ronovská v 17 hod.: Cirkus CARNEVAL.

Boskovice - Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

Boskovice - Zámek v 19.30 a 20.30 hod.: Zámecká noc, kostýmované prohlídky, nutná rezervace.

Letovice - Nemocnice Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídky historické lékárny.

KINA

Blansko ve 20 hod. Atomic Blonde: Bez lítosti.

Boskovice v 19.30 hod. Lady Macbeth.

Boskovice - letní ve 21 hod. Dunker.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Rogue One: Star Wars Story.

pátek 11. srpna

AKCE

Adamov - Hřiště Ronovská v 17 hod.: Cirkus CARNEVAL.

Blansko - Knihovna v 18 hod.: Jan Perůtka: Vazby knih, vernisáž výstavy.

Boskovice - Zámecké nádvoří v 17 hod.: Divadlo Emillion: Indiánská pohádka, představení pro děti z cyklu Pohádkový hřebínek 2017.

Bukovinka - Za společenským

domem ve 20 hod.: Letní rocková noc v Bukovince.

Olešnice - Kulturní dům v 19 hod.: Vernisáž Výstavy výtvarníků Olešnic, přístupná v sobotu a neděli od 10 do 18 hod.

Svinošice - Obec - tradiční krojované hody, program - 17:00 h stavění máje, 19:00 h refejová zkouška tanečních pásem.

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Křížáček.

Boskovice v 9.30 hod. BabiBiograf: I dva jsou rodina.

Boskovice v 17 hod. Psí poslán.

Boskovice v 19.30 hod. I dva jsou rodina.

Boskovice - letní ve 21 hod. Annabelle 2: Zrození zla.

Lysice - letní ve 20.45 hod. Spojenci.

Velké Opatovice v 19.30 hod. T2: Transpotting.

sobota 12. srpna

AKCE

Blansko - Restaurace Myslivna v 15 hod.: Blanenský tuplák.

Boskovice - Modrá věž v 9 hod.: XIII. ročník Pochoodu po stopách P. Ševčíka, turistický pochod.

Cetkovice - Kulturní dům ve 14 hod.: Sousedské posezení.

Knínice - Výletišť u kulturního domu v 18 hod.: Letní výlet.

Křtiny - Arboretum ve 10 až 17 hod.: Letní den v Arboretu Křtiny.

Olešnice - Areál chovatelů v 8 až 18 hod.: Výstava drobného zvířectva.

Skočova Lhota - Hasičská zbrojnice ve 14 hod.: Žehnáni nového hasičského vozidla.

Světlá - Obec - Oslavy 130. výročí SDH Světlá, program - 12,30 hod. slavnostní schůze v kulturním domě - 13,30 hod. předání vyznamenání a představení raporu u KD - od 14 hod. představení hasičské techniky u horního rybníka - 16 hod. hasičský průvod na výletišť - od 17 hod. posezení na výletišť s dechovou hudbou - od 20 hod. taneční zábava se skupinou SOS Banda.

Svinošice - Obec - tradiční krojované hody, program - 10:00 h mše svatá na návsi, 11:00 h převzetí hodového práva, 11:30 h taneční pásma, 13:00 h průvod krojované chasy obcí, 20:00 h hodová zábava, k tanci a poslechu hraje skupina Prorock.

Velké Opatovice - KČT Malá Haná Velké Opatovice: Bystřecké kilometry, turistický pochod.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Emoji ve filmu. (3D)

Blansko ve 20 hod. Annabelle 2: Zrození zla.

Boskovice v 17 hod. LEGO® Batman Film.

Boskovice v 19.30 hod. Uteč.

Boskovice - letní ve 21 hod. Emoji ve filmu.

neděle 13. srpna

AKCE

Blansko - Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Lysice.

Blansko - Náměstí Svobody v 16 hod.: Letní bohoslužba pod nebem.

Boskovice - Park u zámeckého skleníku v 15 hod.: Promenádní koncert - FS Velen a Cimbálová muzika a Jazz kvartet při SPGŠ.

Lysice - Zámek v 10.30 a 15.30 hod.: Komentovaná prohlídka zámecké zahrady a zahradnictví s fíkovnou a oranžerí.

Olešnice - Areál chovatelů v 8 až 16 hod.: Výstava drobného zvířectva.

Olešnice - Dvůr katolické fary od 9 do 17 hod.: Výstava historických kočárků Soni Šašinkové.

Světlá - Obec - Světelská pouť a sjezd rodáků, program - 14 hod. mše svatá u kapličky - 15,30 hod. odhalení pomníku Františku Josefu I - 16-19 hod. program na výletišť (vystoupí soubor Velen, hraje MIX Boskovice).
Svinošice - Obec - tradiční krojované hody v 16:00 hod.: Pohodové posezení ve „skale“ se skupinou Limitkap.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Emoji ve filmu.
Blansko ve 20 hod. Annabelle 2: Zrození zla.

Boskovice v 17 hod. Kráska a zvíře.
Boskovice v 19.30 hod. Místo u moře.

Boskovice - letní ve 21 hod. Emoji ve filmu.

Velké Opatovice ve 14 hod. Kráska a zvíře.

pondělí 14. srpna

KINA

Boskovice - letní ve 21 hod. Masaryk.

Občerstvení v nemocnici má nového provozovatele

BLANSKO - Již delší dobu uvažovalo vedení Nemocnice Blansko nad možností zkvalitnění jak služeb nemocničního občerstvení, tak i sortimentu. Jako nemocnice podporujeme zdravý životní styl, tedy zdravý pohyb a prevenci, a k tomu neodmyslitelně patří i zdravá strava. Bohužel nebylo v silách původní nemocniční kantýny tohoto cíle v plné míře dosáhnout. Opakované pokusy kantýny směřovat nejen k lepšímu a zdravějšímu sortimentu, ale také k empatictějšímu přístupu k zákazníkům, byly neúspěšné. V důsledku toho se hromadila řada podnětů a stížností jak ze strany zaměstnanců nemocnice, kterým mnohdy jiná alternativa stravování při dvanáctihodinových směnách nezbývá, tak i ze strany pacientů a návštěv.

Vše vyvrcholilo začátkem letošního roku, kdy nájemce novinového stánku neprodloužil nájemní smlouvu v Nemocnici Blansko a tím skončila tato - pro pacienty velice potřebná - služba. Právě uzavření novinového stánku a nemožnost sehnat nového nájemce byl podnět, který opět vyvolal diskuzi nad pronájemem novinového stánku společně s občerstvením, a tím efektivně vyřešit všechna bolestivá místa.

Paní Kadlecová předložila nejen výborné reference a nejlepší nabídku, ale také se nám velice líbil její koncept změnit sortiment občerstvení na zdravější formu a rozšířit prodej novinového stánku z běžných časopisů, novin a psacích

potřeb o oříšky a sušené ovoce. Ty jsou velice trendy, poslední dobou se objevují u řady nemocnic coby zdravý „mls“ a i nám se tento nápad velice líbil. V širokém okolí totiž obdobný sortiment není.

V prostorách bistra najdou zákazníci rychlé občerstvení a stravování orientované na zdravý životní styl, nebude ale zrušen stávající sortiment. Postupně k němu bude nabízena zdravější forma, a to jak jídel, tak i nápojů a bude jen na zákaznících, o co projeví zájem a který směr bude nakonec v bistro převládat. V nabídce bude studená i teplá bufetová forma salátů a jídel z vlastní výroby. Suroviny pro výrobu budou zdravé, bez konzervantů, solí a všech nezdravých doplňků stravy. Nebude zapomenuto ani na prostředí nemocnice, tedy na speciální potřeby našich pacientů - bezlepková dieta, dia strava, raw styl, bezlaktózové a bezmléčné výrobky. Ke zdravé stravě patří i zdravý pitný režim, takže v nabídce nebudou chybět chutné a čerstvé smoothie, freshe, přírodní energetické nápoje.

V plánu nového nájemce je využít a nabídnout zákazníkům příjemné posezení v prostorách před nemocnicí, a to s využitím obsluhového pultového okýnka v propojení s posezením, tedy stolků a slunečníků. Zde by zaměstnanci i pacienti mohli příjemně trávit svačtinové nebo obědové pauzy a chvíle mezi vyšetřeními. **Kateřina Ostrá, mluvčí Nemocnice Blansko**

Los hokeje - Krajská liga Jižní Moravy a Zlínska

1. kolo, So 16. 9., 17 h Uh. Hradiště - Uh. Ostroh, Uh. Brod - Kroměříž, Břeclav - Velká Bíteš, Velké Meziříčí - Uničov, **Blansko - Boskovice**, Hodonín B - Rosice.

2. kolo, So 23. 9., 17 h Kroměříž - Rosice, Velká Bíteš - Hodonín B, **Boskovice - Uh. Hradiště, Uničov - Blansko**, Uh. Brod - Velké Meziříčí, Uh. Ostroh - Břeclav.

3. kolo, So 30. 9., 17 h Uh. Hradiště - Uničov, **Břeclav - Boskovice**, Rosice - Velká Bíteš, Velké Meziříčí - Kroměříž, **Blansko - Uh. Brod**, Hodonín B - Uh. Ostroh.

4. kolo, So 7. 10., 17 h Kroměříž - Velká Bíteš, **Boskovice - Hodonín B**, Uničov - Břeclav, Uh. Brod - Uh. Hradiště, **Velké Meziříčí - Blansko**, Uh. Ostroh - Rosice.

5. kolo, So 14. 10. 17 h Uh. Hradiště - Velké Meziříčí, Břeclav - Uh. Brod, **Rosice - Boskovice**, Velká Bíteš - Uh. Ostroh, **Blansko - Kroměříž**, Hodonín B - Uničov.

6. kolo, So 21. 10., 17 h Kroměříž - Uh. Ostroh, **Boskovice - Velká Bíteš**, Uničov - Rosice, Uherský

Brod - Hodonín B, Velké Meziříčí - Břeclav, **Blansko - Uherské Hradiště**.

7. kolo, So 28. 10., 17 h Uh. Hradiště - Kroměříž, **Břeclav - Blansko**, Rosice - Uh. Brod, Velká Bíteš - Uničov, Hodonín B - Velké Meziříčí, **Uh. Ostroh - Boskovice**.

8. kolo, So 4. 11., 17 h Uh. Hradiště - Břeclav, **Kroměříž - Boskovice**, Uničov - Uh. Ostroh, Uh. Brod - Velká Bíteš, Velké Meziříčí - Rosice, **Blansko - Hodonín B**.

9. kolo, So 11. 11., 17 h Břeclav - Kroměříž, **Rosice - Blansko**, Velká Bíteš - Velké Meziříčí, **Boskovice - Uničov**, Hodonín B - Uh. Hradiště, Uh. Ostroh - Uh. Brod.

10. kolo, So 18. 11., 17 h Uh. Hradiště - Rosice, Kroměříž - Uničov, **Uh. Brod - Boskovice**, Břeclav - Hodonín B, Velké Meziříčí - Uh. Ostroh, **Blansko - Velká Bíteš**.

11. kolo, So 25. 11., 17 h Rosice - Břeclav, Velká Bíteš - Uh. Hradiště, **Boskovice - Velké Meziříčí**, Uničov - Uh. Brod, Hodonín B - Kroměříž, **Uh. Ostroh - Blansko**.

12. kolo, So 2. 12., 17 h Rosice - Hodonín B, Velká Bíteš - Břeclav, **Boskovice - Blansko**, Uničov - Velké Meziříčí, Kroměříž - Uh. Brod, Uh. Ostroh - Uh. Hradiště.

13. kolo, So 9. 12., 17 h Uh. Hradiště - **Boskovice**, Rosice - Kroměříž, Břeclav - Uh. Ostroh, Velké Meziříčí - Uh. Brod, **Blansko - Uničov**, Hodonín B - Velká Bíteš.

14. kolo, So 16. 12., 17 h Kroměříž - Velké Meziříčí, **Uh. Brod - Blansko**, Uničov - Uh. Hradiště, **Boskovice - Břeclav**, Velká Bíteš - Rosice, Uh. Ostroh - Hodonín B.

15. kolo, So 6. 1. 2018, 17 h Uh. Hradiště - Uh. Brod, Velká Bíteš - Kroměříž, Rosice - Uh. Ostroh, Břeclav - Uničov, **Blansko - Velké Meziříčí**, **Hodonín B - Boskovice**.

16. kolo, So 13. 1., 17 h Kroměříž - **Blansko**, Uh. Brod - Břeclav, Uničov - Hodonín B, **Boskovice - Rosice**, V. Meziříčí - Uh. Hradiště, Uh. Ostroh - V. Bíteš.

17. kolo, So 20. 1., 17 h Uh. Hradiště - **Blansko, Velká Bíteš - Boskovice**, Rosice - Uničov, Břeclav

- Velké Meziříčí, Uh. Ostroh - Kroměříž, Hodonín B - Uh. Brod.

18. kolo, So 27. 1., 17 h Kroměříž - Uh. Hradiště, Uh. Brod - Rosice, Uničov - Velká Bíteš, **Boskovice - Uh. Ostroh**, Velké Meziříčí - Hodonín B, **Blansko - Břeclav**.

19. kolo, So 3. 2., 17 h **Boskovice - Kroměříž**, V. Bíteš - Uherský Brod, Rosice - Velké Meziříčí, Břeclav - Uherské Hradiště, Uherský Ostroh - Uničov, **Hodonín B - Blansko**.

20. kolo, So 10. 2., 17 h Uh. Hradiště - Hodonín B, Kroměříž - Břeclav, Uh. Brod - Uh. Ostroh, **Uničov - Boskovice**, Velké Meziříčí - Velká Bíteš, **Blansko - Rosice**.

21. kolo, So 17. 2., 17 h Uničov - Kroměříž, **Boskovice - Uh. Brod, Velká Bíteš - Blansko**, Rosice - Uh. Hradiště, Uh. Ostroh - Velké Meziříčí, Hodonín B - Břeclav.

22. kolo, So 24. 2., 17 h Uh. Hradiště - V. Bíteš, Kroměříž - Hodonín B, Břeclav - Rosice, Uh. Brod - Uničov, **V. Meziříčí - Boskovice, Blansko - Uh. Ostroh**.

Zpracoval Lubomír Slezák

Boskovičtí odbojáři převzali na Staroměstském náměstí v Praze nejvyšší svazové vyznamenání

PRAHA, BOSKOVICE - V Praze na Staroměstském náměstí před pomníkem M. Jana Husa udělil místopředseda Českého svazu bojovníků za svobodu v Praze plk. Ing. Emil Kulhánek třem boskovickým odbojářům nejvyšší svazové vyznamenání - Zlatý kříž Za zásluhy a stříbrnou medaili II. stupně.

Z Moravy dostal zlatý kříž ČSBS mimo boskovické odbojáře ještě dlouholetý předseda ČSBS Brno venkov ing. Fryčka.

Stříbrnou medaili za zásluhy o obranu Dr. Edvarda Beneše a jeho dekrety proti Sudetům a obhájčům jejich návratu do ČR dostal in memoriam významný zesnulý člen boskovické organizace ČSBS univ. profesor dr. Jaroslav Hroch, CSc. Ještě za života o významné podpory boskovických odbojářů vyhrál Ústavní soud nad fašistickým anonymem z brněnské univerzity, který napadal jeho, svaz i odkaz presidenta Beneše.

Za významnou zásluhu ve sporu o zámek Blansko a o jeho vnyětí z protektorátní restituce dostala Zlatý kříž Mgr. Eva Nečasová, emeritní ředitelka Muzea Blansko. Dlouhá desetiletí



shromažďovala dokumentaci Fondu národní obnovy a jiné dokumenty dokládající, že zámek do restituce nepatří, a toto nakonec potvrdil i soud.

Za mimofádné zásluhy o rozkrývání několika protektorátních restitucí a o rozvoj tradic spjatých s vedením národního odboje proti okupačním vojskům a nacistické zvlí, a za knihu Umlčená Osvětim, byl dvakrát vyznamenán PhDr. Jiří Jaroš Nickelli, prom. historik.

Jedno vyznamenání mu udělil hejtman Jihomoravského kraje JUDr. Bohumil Šimek - zlatou záslužnou medaili Jihomoravského kraje. Druhé vyznamenání - Zlatý kříž Za zásluhy - obdržel od zástupce ÚV ČSBS plk. Kulhánek v Praze.

Tím však vyznamenání dalších boskovických odbojářů nekončí. Čeká je ještě udělování medailí Za věrnost, které pro ně připravuje ÚV ČSBS a Krajský koordináční výbor Jihomo-

ravského kraje a mají být udělovány na podzim 2017.

Boskovičtí odbojáři dlouhá léta udržují odkaz tradic ČSR a národního odboje, založili tradici pietních aktů odbojářů v Doubravici nad Svitavou a u Minervy v Boskovicích a přispívají řadu let k udržování tradic i v Jihomoravském kraji. Nestorem organizace je 97-letý Ing. Stanislav Doležal, několikrát obnovený státními orgány za zásluhy v odboji. K významným členům patří například ses. Olga Kakáčová, poslední pamětnice vyhnání Čechů z Jedovnic nebo ses. Oujeská, dlouholetá, nesmírně obětavá jednatelka organizace, br. Oldřich Löffelmann z Hrádkova a řada dalších.

Br. major Michal Hečka je po odchodu br. npor. Tomeše z Blanska posledním „duklákem“ - bojovníkem od Dukly a Liptovského Mikuláše v boskovické organizaci. Byl členem hradní stráže presidenta Beneše a ještě nedávno byl přijat na Hradě. Všem našim členům přejeme, aby se dožili „první stovky, a pak se uvidí“, jak se okřídlené řítká v naší organizaci.

Mgr. Ludmila Jarošová,
ČSBS Boskovice

Řádková inzerce

Koupím do sbírky STARŠÍ PIVNÍ PŮLLITRY, TŘETINKY A CEDULE. VELICE DOBRĚ ZAPLATÍM.

Tel.: 604 723 161, e-mail: Dandan76@seznam.cz

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře.

Tel.: 728 127 465

Hledáme k pronájmu byt, domek, chalupu v Kunštátě, Rudce a okolí.

Tel.: 774 408 399

Čerstvé zprávy
denně na
www.zrcadlo.net.

Soukromá řádková inzerce je
ZDARMA s výjimkou inzerátů
realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je **ZPOPLATNĚNA**.

Kontakt
na
inzerce:

telefon:

774 408 399

e-mail

inzerce@zrcadlo.net

Podrobné

informace na

www.zrcadlo.net



Benešovští turisté uspořádali v sobotu pěknou vycházku po stopách plavebního kanálu Suchý - Šmelcovna. Krásného, ale horkého počasí využilo celkem šestnáct turistů.
Foto Milan Koudelka



Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími partnery
pořádá

v sobotu **2. září 2017**

8. ročník

POCHOD
po dálničním tělese

R43

Každý účastník obdrží v cíli malý dárek
– sportovní ponožky s logem pochodu.

START: pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km
Městečko Trávnicko / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km
Krnice-Vanovice-Sábetov / u ÚÚ v Krnicích • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km
Kulm / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipňov / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km
Lažany / u obecního úřadu • 9–11 hod. • 25 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km
Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

ČÍL: vyhláště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)
• 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin – hudební produkce,
obdarování, sklákači hrád pro děti, představení partnerů akce,
připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovné: 30 Kč / Společná procházka: 50 Kč

Více na www.kctboskovice.cz, www.zrcadlo.net
Informace: tel. 774 408 399, joldrich@centrum.cz

www.kctboskovice.cz



Přijďte podpořit řešení
komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA
s odborným výkladem

Trasa vycházky:
Městečko Trávnicko – dálniční těleso pod Huškem – Chrmčice / 7 km/
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby
Autobus pro účastníky bude přistaven u sokolovny v Boskovicích v 9.30 hod.
Zpáteční odjezd do Boskovic a Mladkova zajištěn.
Nutná rezervace na e-mail joldrich@centrum.cz

Horská kola jezdila uplynulou sobotu v Benešově u Boskovic

BENEŠOV - Srpen je pro Pohár Dražanské vrchoviny horských kol skutečně nabitým měsícem, vždyť bikeři změní svoje síly každý víkend. Prvním srpnovým kláním byl v sobotu 5. srpna závod v Benešově.

Benešovská trať je nejvyšše položenou trať v celém seriálu, kdy obávanou kótu - zalesněný kopec Horka (720 m n.m.) - vyjíždí bikeři a bikerky na hlavním okruhu hned třikrát.

V Benešově se Pohár Dražanské vrchoviny jezdí od samotného začátku, minulý víkend šlo tedy už o 16. ročník Velké ceny Benešova.

Pořadatelé i přes obrovské vedro zaregistrovali 199 startujících, silně obsazené byly pochopitelně především kategorie těch nejmenších.

Medailisté

Chlapci - Odrážedla: 1. Paděra Michal (Žďárná), 2. Hrazdil Filip (Brno), 3. Burget Matyáš (Vratíkov).

Do 6 let: 1. Hruďa Petr (Boskovice), 2. Žáček Tobias (Miroslav), 3. Machek Maxim (Boskovice).

7 - 8 let: 1. Raška Tomáš (Short Bike Academy Opletal Olomouc), 2. Mikulík Lukáš (CykloTEAM MXM Hulín), 3. Mariak Samuel (Road Cross Team Blansko).

9 - 10 let: 1. Raška Lukáš (Short Bike Academy Opletal Olomouc), 2. Jelínek Tomáš (Dražanský sport team), 3. Mušálek Jakub (Háj ve Slezsku).

11 - 12 let: 1. Urban Miroslav, 2. Zonyga David, 3. Woller Ondřej (všichni VRV Team Valašské Meziříčí).

13 - 14 let: 1. Konečný Filip (BATT Nové Město), 2. Kupský Michal (Judo SKKP Brno), 3. Kolář Martin (Dražanský sport team).



15 - 18 let: 1. Tlamka Tomáš (Nutrend Specialized Racing), 2. Hudeček Dalibor (ČS Specialized Junior MTB Team), 3. Šmída Jan (Dražanský sport team).

Muži 19 - 39 let: 1. Kozel Michal (Superior MTB Team), 2. Ošťádal Jiří (Enjoy riding team), 3. Hekele Emil (Stevens Bikes - Emilio Sport).

Muži 40 - 49 let: 1. Kubíček Martin (Cyklo Plus Rájec), 2. Gottwald Martin (Moravec Team), 3. Man Marek (ACT leraK Blansko).

Muži nad 50 let: 1. Sedláček Jiří (SK Jiří Team), 2. Odehnal Vlastimil (Moravec Team), 3. Danesi Maurizio (Merida Biking Team).

Dívky - Odrážedla: 1. Eclerová Leona (Moravec Team), 2. Šulcová

Kateřina (Dražanský sport team), 3. Knechtová Sára (Adamov).

Do 6 let: 1. Hrazdilová Tereza (Brno), 2. Žerníčková Zita (Moravec Team), 3. Šafářová Veronika (Nutrend Specialized Racing).

7 - 8 let: 1. Novotná Justýna (Moravec Team), 2. Kupská Žaneta (Judo SKKP Brno), 3. Bartošová Magdaléna (Moravec Team).

9 - 10 let: 1. Gottwaldová Amálie (Moravec Team), 2. Hanáková Anna (Moravec Team), 3. Hudečková Anna (Tufo CZ Otrokovice).

11 - 12 let: 1. Hanáková Eliška (Moravec Team), 2. Černá Hana (Dražanský sport team), 3. Mikulíková Karolína (CykloTEAM MXM Hulín).

13 - 14 let: 1. Sobková Sabina (VRV Team), 2. Kolářová Kristýna (Moravec Team), 3. Smutná Anna (Dražanský sport team).

15 - 18 let: 1. Obořilová Tereza (Dražanský sport team), 2. Zemánková Anna (Moravec Team), 3. Fritřová Aneta (Dražanský sport team).

Ženy od 19 let: 1. Šafářová Adéla (Nutrend Specialized Racing), 2. Adamová Eva (Brno), 3. Šafářová Markéta (Moravec Team).

Pohár Dražanské vrchoviny pokračuje v sobotu 12. srpna v Bukové, o týden později v Kořenci a 26. srpna v Bořitově.

Lubomír Slezák
Foto archiv

Kam na okresní kopanou

OKRESNÍ PŘEBOR

12. 8., 16:30 h Skalce nad Svítavou - Ráječko B.

13. 8., 16:30 h Sloup - Černá Hora, Olomučany - Šošůvka, Olešnice - Rudice, Boskovice B - Bořítov, Doubravice nad Svítavou - Adamov, Letovice - Lipůvka.

III. třída

12. 8., 15 h Vavřinec - Benešov.

13. 8., 16:30 h Ráječko C - Kunštát B, Vranová - Knínice, Lažany - Kotvrdovice, Velké Opatovice - Vísky, Ostrov u Masochy - Cetkovice, Kořenec - Drnovice.

IV. třída

11. 8., 17:30 h Vavřinec B - Svitávka.

12. 8., 16:30 h Letovice B - Lipůvka B.

13. 8., 14 h Doubravice nad Svítavou B - Lažánky, Velké Opatovice B - Vilémovice B.

16:30 h Voděřady - Vísky B.

Kam za sportem

HORSKÁ KOLA

12. 8., 10 h Buková. Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

9. 8., 18 h Drnovice - Boskovice B, okresní pohár.
13. 8., 16:30 h Rájec-Jestřebí - Slavkov, Vysočany - Pačlavice-Dětkovice, Lipovec - Babice nad Svítavou, vše I. B.

TENIS

12. 8., 10 h Velké Opatovice. Turnaj mužů.

TRUCK TRIAL

12. - 13. 8. Pískovna Kora Kunštát.

Fotbalisté Blanska mají první bod. Remizovali s Rosicemi

BLANSKO - Remízou 1:1 s Rosicemi vstoupil uplynulý víkend tým Blanska na svém trávníku do nové sezóny fotbalové Moravskoslezské divize D.

Rosičtí se sice ujali v prvním poločase díky Šípovi vedení, domácí ale po změně stran využili přesilovku a pět minut před koncem rozhodl o dělbě bodů Škrabal.

FK Blansko – FC Slovan Rosice 1:1 (0:1), 85. Škrabal - 33. Šíp.

Blansko: Záleský - Bokůvka, Šplíchal, Feik, Škrabal, Chloupek, Zavřel (80. Němec), Kratochvíl, Pšikal, Šmerda (55. Závodný), Trtílek (90. Pačovský).

Už ve druhé minutě zápasu poslal hostující Novotný přesný pas za blanenskou obranu na nabíhajícího Malatu. Jeho střela ale postráda-

la větší razanci, a tak s ní gólman Záleský v brance Blanska neměl větší problémy.

V šesté minutě poprvé zahrozili i domácí fotbalisté, když Chloupek pálil z voleje na zadní tyči přímo do Zádrapy.

Po úvodních dvou šancích se hra přelévala i nadále z jedné strany na stranu druhou. Bohužel své slibně se rozvíjející akce nedokázal ani jeden z týmů dotáhnout do úspěšného konce.

Až ve třiatřicáté. minutě přihrál rosický Buršík do strany Malatovi, a ten našel ve vápně Vaňka. Jeho zblokovávaná střela se odrazila až k Šípovi, který přesnou ránou do vzdálenějšího horního rohu blanenské branky nedal Záleskému sebemenší šanci.

Krajní obránce Rosic se mohl opět

prosadit ve dvaatřicáté minutě, kdy po přihrávce Vaňka pálil těsně nad domácí branku.

V pětatřicáté minutě se Moučka dostal středem hřiště až před šestnáctku domácích. Přihrál Vaňkovi, jeho střelu ale Záleský vyrazil.

Po změně stran hledal v padesáté minutě Malata na malém vápně Vaňka, kterému ke skórování scházely doslova centimetry.

Jen o minutu později nacentroval z levé strany Pšikal a Šmerda zakončil těsně vedle levé tyče Zádrapovy branky.

V pětapadesáté minutě se na pravé straně proháčkoval Moučka až do vápna domácích a moc nechybělo, aby si jeho zpětnou přihrávku srazil do vlastní sítě jeden z vracejících se obránců.

V sedmapadesáté minutě přiletěl do vápna hostů přetažený centr z levé strany, který Chloupek zakončil z úhlu mimo.

V jednašedesáté minutě centroval do šestnáctky Moučka. Odražený míč se dostal k Vaňkovi a ten z dobré pozice bránu domácích přestřelil.

Zbytek utkání ovlivnila sedmdesátá minuta, kdy byl po druhé žluté kartě vyloučen pravý bek Rosic Novotný. Domáci si následně vytvořili územní převahu, ovšem bez vážnější příležitosti. Tu jim paradoxně nabídli v pětáosmdesáté minutě sami rosičtí, když nedokázali navdvoakrát zakončit slibně se rozvíjející akci a z následného brejku utekl po pravé straně Chloupek. Před brankou našel nabíhajícího Škrabala a ten srovnal na konečných 1:1.

Lubomír Slezák

VOJTECH DYK & BANDSIDE TOUR 2017

26/8

BOSKOVICE
20:00 LETNÍ KINO

Vstupné: 500 Kč v předprodeji / 600 Kč na místě

VÍCE NA VOJTECHDYKTOUR.CZ

Novinky.cz | PRÁVO | BUIA | TICKETSTREAM

TRUCK TRIAL

NÁKLADNÍ VOZIDLA V EXTRÉMNÍM TERÉNU – Mistrovství České republiky a Německa

KUNŠTÁT u Boskovic
12. – 13. 8. 2017 Pískovna firmy KORA

SOBOTA		NEDELE
7:00 – 10:00 hod.	přijímky vozidel	8:45 – 9:00 hod. – rozprava, zahájení závodu
10:00 – 10:15 hod.	rozprava, zahájení závodu	9:00 – 16:00 hod. – soutěže v sekcích
10:30 – 18:00 hod.	soutěže v sekcích	17:00 – 18:00 hod. – vyhlášení výsledků
20:00 – 01:00 hod.	diskotéka s Karlem Fialou	

www.trucktrial.cz

BEAT | Dymy | ZRCADLO | listy | AUTOMPEX | 40

ČOŘE Tiskárna AIGIO Chemtura